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ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA NACIONAL 
Trabajo de Campo: Del 7 al 18 de Septiembre de 2012 - Muestra: 1,500 entrevistas, Margen de error global: es +/- 2,58% 2 

Ficha técnica 

Tipo de estudio / 
Tamaño de la 

muestra 
Representativo / 1500 casos 

Procedimiento de 
Muestreo 

Muestra estratificada con afijación proporcional en cada uno de los estratos y selección 
aleatoria de los segmentos censales, a razón de un segmento por cada diez (10) entrevistas o 
fracción.  En cada punto muestral la elección de los entrevistados se realizó por el sistema de 
random route y controlando cuotas de sexo y edad. 

Puntos de 
Muestreo 

 

Entrevistas realizadas totalmente en hogares, utilizándose en total 142 puntos muestrales, lo 
que garantizó la dispersión de la muestra. 
 

Fecha  de campo  Del 7 al 18 de Septiembre de 2012. 

Cobertura Población Urbano-Rural de todo el país. Se efectuaron entrevistas en 96 Centros Poblados. 

Supervisión de la 
muestra 

Error Muestral 

 
Para un valor de p=q, y un nivel de confianza del 95,5%, el error muestral máximo es de +/- 
2,58% para los valores globales. 
 

 

El trabajo de levantamiento de la información contó con una supervisión efectiva del 40% de 
entrevistas en el campo y 100% en oficina. 
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Si usted compara la situación del país hoy en día con la que tenía hace un año, ¿diría que la situación actual del país es mejor 
que la de hace un año, es igual que hace un año, o es peor que hace un año? (Pregunta cerrada) 

5 

Situación General del País 
Hace un Año 

Mejor: 46,8% Peor: 52,3% 

22,1% 
24,7% 

20,1% 

32,2% 

0,9% 

Mejor Igual de
buena

Igual de
mala

Peor NsNc
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¿Puede decirme, cómo ve usted que marchan las cosas en Venezuela: usted diría que las cosas en general están yendo bien, 
o que están yendo mal? (Pregunta cerrada) 

6 

Situación General del País 
Momento Actual 

Buena: 47,5% Mala: 52,2% 

23,7% 23,8% 

17,9% 

34,3% 

0,3% 

Bien Regular
hacie bien

Regular
hacia mal

Mal NsNc
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¿Y cómo piensa usted que será la situación general del país en los próximos seis meses: mucho mejor, algo mejor, algo peor o 
mucho peor que ahora? (Pregunta cerrada) 

Situación General del País 
Próximos 6 Meses 

26,9% 28,1% 

11,9% 
8,8% 

10,5% 

6,6% 7,2% 

Mucho Mejor Algo mejor Igual hacia
mejor

Igual hacia
peor

Algo mejor Mucho peor Ns-Nc

Mejor: 66,9% Peor: 25,9% 
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Situación General del País 

46,8% 

Comparado hace un año

Evolución de la percepción sobre la situación del país en el tiempo 
(Sólo se grafica categoría “Mejor/Buena”) 

47,5% 

Momento Actual

66,9% 

Próximos 6 meses
Hace 1 año Momento Actual Próximos 6 Meses 

El futuro se percibe mucho mejor que el presente y el pasado 
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Si usted compara la situación actual suya y de su familia con la que tenían hace un año, ¿diría que su situación económica 
actual es mejor que la de hace un año, es igual que hace un año, o es peor que hace un año? (Pregunta cerrada) 

9 

Situación Económica Personal y Familiar 
Hace un Año 

Mejor: 57,2% Peor: 41,5% 

19,6% 

37,6% 

16,0% 

25,5% 

1,3% 

Mejor Igual de
buena

Igual de
mala

Peor NsNc
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Hablando en lo personal, ¿diría que la situación económica de usted y de su familia es actualmente muy buena, buena, mala 
o muy mala? (Pregunta cerrada) 

10 

Situación Económica Personal y Familiar 
Momento Actual 

Buena: 58,8% Mala: 39,7% 

10,5% 

48,3% 

25,1% 

14,6% 

1,5% 

Bien Regular
hacie bien

Regular
hacia mal

Mal NsNc
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¿Y usted y su familia piensan que les va a ir económicamente en los próximos seis meses: mucho mejor, algo mejor, algo peor 
o mucho peor que como les va ahora? (Pregunta cerrada) 

Situación Económica Personal y Familiar 
Próximos 6 Meses 

27,7% 28,2% 

12,3% 

6,2% 

11,1% 

5,1% 

9,4% 

Mucho Mejor Algo mejor Igual hacia
mejor

Igual hacia
peor

Algo mejor Mucho peor Ns-Nc

Mejor: 68,2% Peor: 22,4% 
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Situación Económica Personal y Familiar 

57,2% 

Comparado hace un año

Evolución de la percepción sobre la situación personal y familiar en el tiempo 
(Sólo se grafica categoría “Mejor/Buena”) 

58,8% 

Momento Actual

68,2% 

Próximos 6 meses
Hace 1 año Momento Actual Próximos 6 Meses 

El futuro se percibe mucho mejor que el presente y el pasado, pero la situación 
personal tanto de hace 1 año como la actual es mejor que la del país 
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En términos generales, ¿cómo calificaría usted este gobierno de Hugo Chávez: como muy bueno, bueno, malo, o muy malo? 
(Pregunta cerrada) 

14 

Gestión del Gobierno de Hugo Chávez 

19,4% 

23,9% 

7,8% 
9,9% 

20,1% 
17,5% 

1,4% 

Muy bueno Bueno Regular hacia
bueno

Regular hacia
malo

Malo Muy malo Ns-Nc

Bueno: 51,1% Malo: 47,5% 
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36,0% 

63,6% 

0,7% 

 Si
 No
 NsNc

Las Ayudas del Gobierno Nacional 

En algún momento le han solicitado a usted o a su familia inscribirse, anotarse en una lista o hacer un censo 
prometiéndole alguna ayuda o pago de parte del Gobierno del Presidente Chávez? (Pregunta cerrada) 

Capital Central Llanos C. Occid. Zulia Andes Oriente 

27,4% 29,0% 19,0% 47,8% 49,7% 25,5% 49,0% 

Urbano Rural 

35,9% 36,2% 

Región: 

Cobertura: 

Vota 

36,9% 

Activos Electoralmente: 
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Voy a leerle ahora una lista de nombres de personas. Para cada una de ellas le agradezco me diga si usted la 
conoce o ha oído hablar de ella. Si usted sabe quién es la persona de la cual le estoy preguntando le pediré que 

me diga si a usted le agrada, le desagrada o no tiene suficiente información sobre esa persona como para dar una 
opinión (Preguntas cerradas, preguntadas individualmente) 

16 

Agrado de Líderes  

48,5% 

46,3% 

41,1% 

43,6% 

5,3% 

5,3% 

5,1% 

4,8% 

Henrique
Capriles

Radonski

Hugo
Chávez

Frias

 Agrada  Desagrada  No conoce  Sin info. + NsNc
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Si en este momento hubiese que elegir un partido político que se encargue de hacer los cambios que usted 
quiere que ocurran en Venezuela. ¿Qué partido elegiría usted? (Pregunta cerrada) 

17 

Menciones menores a 2% se agrupan en "Otros Partidos“ 
PPT (0,9%), Voluntad P. (0,6%), PODEMOS (0,6%), MAS (0,3%) y Otros (2,9%) 

Simpatía por los Partidos Políticos 

41,3% 

17,1% 

10,9% 

5,2% 
3,8% 

1,6% 

5,3% 

14,8% 

 PSUV  PJ  UNT  AD  PV  COPEI
Otros

Partidos
NsNc

38,6% 
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59,9% 

36,3% 

3,8% 

 Si
 No
 NsNc

El Casa por Casa de Capriles Radonski 

¿Henrique Capriles Radonski ha visitado su pueblo o ciudad? (Pregunta cerrada) 

Capital Central Llanos C. Occid. Zulia Andes Oriente 

48,6% 67,6% 42,9% 62,0% 84,5% 51,7% 63,0% 

45,1% 27,6% 57,1% 35,3% 14,0% 48,3% 29,8% 

6,3% 4,8% - 2,7% 1,6% - 7,2% 

Urbano Rural 

61,8% 57,5% 

33,8% 39,6% 

4,5% 2,9% 

Región: 

Cobertura: 
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A continuación voy a mencionarle algunas características. Dígame para cada una de ellas, quién, entre Hugo Chávez y 
Henrique Capriles Radonski se parece más a esa característica (Preguntas cerradas, una a una) 

Atributos de un Presidente 
Chávez vs. Capriles 

Nota: Cifra graficada corresponde a la diferencia entre Chávez y Capriles 
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Saldo Favorable a Chávez 

Saldo Favorable a Capriles 

Con 
experiencia 

Ayuda al 
pueblo 

Sincero Luchador Combatir  
la pobreza 

Crear  
empleo 

Unir a los 
venezolanos 

Buenas  
ideas 

Acabar  
con la 

delincuencia 
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En su opinión, el presidente Chávez ¿merece ser reelegido en las elecciones de este año o no merece ser relegido? 
(Pregunta cerrada) 

Percepción Sobre Reelección del Pres. Chávez 

47,8% 

48,5% 

3,7% 

 Merece
 No merece
 NsNc
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¿Y  quién cree usted que  ganará la elección presidencial a fines de este año: Hugo Chávez o Henrique Capriles Radonski? 
(Pregunta cerrada) 

Percepción Sobre Resultados el 7-O 

47,3% 

42,1% 

1,5% 
9,1% 

 Hugo Chávez
 Capriles Radonski
 Cualquiera
 NsNc
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Simulación del Acto Electoral 
Intención de Voto en 7-O 

Voy a entregarle este tarjetón que es parecido a la que usará en las elecciones presidenciales del siete de octubre. Voy a dejarlo solo 
para que usted marque, sin que yo lo vea, por cuál tarjeta votaría usted si fuera a votar en las elecciones presidenciales. Luego de 

marcar con el bolígrafo, doble el tarjetón y métalo en esta bolsa donde hay otros tarjetones (Pregunta con tarjeta) 

Al encuestado se le entrega 
una copia del tarjetón 

electoral que se usará el 7 
de octubre y sin que nadie 
lo vea elige la opción de su 

gusto para luego 
depositarlo en una urna 
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Simulación del Acto Electoral 
Intención de Voto en 7-O 

Urbano Rural 
Clase  

Popular 
Clase  

Media-Alta 

48,3% 49,8% 44,2% 59,7% 

45,4% 46,1% 50,1% 35,4% 

0,8% 0,3% 0,7% 0,4% 

5,5% 3,9% 5,0% 4,4% 

48,9% 

45,7% 

0,6% 

4,8% 

Henrique
Capriles
Radonski

Hugo
Chávez

Frías

Otros

NsNc

Voy a entregarle este tarjetón que es parecido a la que usará en las elecciones presidenciales del siete de octubre. Voy a dejarlo solo 
para que usted marque, sin que yo lo vea, por cuál tarjeta votaría usted si fuera a votar en las elecciones presidenciales. Luego de 

marcar con el bolígrafo, doble el tarjetón y métalo en esta bolsa donde hay otros tarjetones (Pregunta con tarjeta) 
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Simulación del Acto Electoral 
Intención de Voto en 7-O 

Masculino Femenino 
De 18 a 24 

años 
De 25 a 44 

años 
45 años o 

más 

47,8% 50,1% 56,3% 48,2% 43,9% 

46,6% 44,8% 37,7% 46,3% 51,3% 

0,8% 0,4% 0,8% 0,7% 0,2% 

4,9% 4,7% 5,1% 4,8% 4,6% 

48,9% 

45,7% 

0,6% 

4,8% 

Henrique
Capriles
Radonski

Hugo
Chávez

Frías

Otros

NsNc

Voy a entregarle este tarjetón que es parecido a la que usará en las elecciones presidenciales del siete de octubre. Voy a dejarlo solo 
para que usted marque, sin que yo lo vea, por cuál tarjeta votaría usted si fuera a votar en las elecciones presidenciales. Luego de 

marcar con el bolígrafo, doble el tarjetón y métalo en esta bolsa donde hay otros tarjetones (Pregunta con tarjeta) 
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Simulación del Acto Electoral 
Intención de Voto en 7-O 

Capital Central Llanos 
C. 

Occid. 
Zulia Andes Oriente 

49,3% 54,3% 35,3% 54,9% 54,9% 48,3% 45,9% 

42,0% 42,4% 54,9% 40,8% 43,5% 44,3% 51,0% 

1,0% 1,0% 0,5% - - 0,7% 0,7% 

7,6% 2,4% 9,2% 4,3% 1,6% 6,7% 2,4% 

48,9% 

45,7% 

0,6% 

4,8% 

Henrique
Capriles
Radonski

Hugo
Chávez

Frías

Otros

NsNc

Voy a entregarle este tarjetón que es parecido a la que usará en las elecciones presidenciales del siete de octubre. Voy a dejarlo solo 
para que usted marque, sin que yo lo vea, por cuál tarjeta votaría usted si fuera a votar en las elecciones presidenciales. Luego de 

marcar con el bolígrafo, doble el tarjetón y métalo en esta bolsa donde hay otros tarjetones (Pregunta con tarjeta) 
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¿Si la elección para elegir Presidente de la República fuese el 
domingo próximo por quién preferiría votar: por Hugo 

Chávez o por Henrique Capriles Radonski?  
(Pregunta cerrada) 

Pregunta tradicional de Intención de Voto en 7-O 
Chávez vs. Capriles 

46,5% 

45,7% 

7,7% 

Henrique
Capriles
Radonski

Hugo
Chávez

Frías

NsNc
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Intención de Voto en 7-O 
Comparación Entre la pregunta tradicional de intención de voto y la 

Simulación de voto secreto 

48,9% 

45,7% 

4,8% 

0,6% 

Henrique 
Capriles 

Radonski 

Hugo 
Chávez 

Frías 

Otros 

NsNc 

46,5% 

45,7% 

7,7% 

- 

Al preguntar 
por quién 

votaría 

Al hacer la 
simulación de 
voto secreto 

2,4% 

0,0% 

0,6% 

-2,9% 

Diferencias 


